
 

 

  DIREITO AO HOBBY 
Resultado da pesquisa com os visitantes Escola Estadual Monsenhor José Paulino - Diurno 2025  

 



 

1 Resultado 

Direito ao hobby: compartilhe sua paixão! 

Visitantes Escola Estadual Monsenhor José Paulino - Diurno 

Objetivo: conhecer o passatempo favorito e os hábitos esportivos dos convidados da 

FDSM. 

Metodologia: aplicação de formulários impressos no dia 05 de junho, durante a palestra 

com o tema "O Direito e a nossa vida", promovida como parte do Projeto nas Escolas, 

na FDSM. 

 

Código Título Data Pub. Data Exp. Meio 
utilizado 

Nº 
usuários 

enviados/    
filtrados 

Nº de 
participantes 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Instrumento de 
Avaliação 

5659 

Direito ao 
hobby: 

compartilhe 
sua paixão! 
Visitantes 

Escola 
Estadual 

Monsenhor 
José Paulino 

- Diurno 

05/06/2025 05/06/2025 
Formulário 
impresso 

128 128 100,00 

Instrumento de 
Avaliação 

Institucional 
Externa, datado 

outubro de 
2017.  Indicador 

2.5 PDI e 
políticas 

institucionais 
voltadas ao 

desenvolvimento 
econômico e à 

responsabilidade 
social  

 

Perguntas da Enquete 

Pergunta 1: Qual é o seu hobby favorito? 
1. Ouvir música (44 votos) 

34,38% 
2. Ler (37 votos) 

28,91% 
3. Praticar esportes (12 votos) 

9,38% 
4. Assistir filmes/seriados (11 votos) 

8,59% 
5. Academia (10 votos) 

7,81% 
6. Jogar videogames (9 votos) 

7,03% 
7. Outro (especificar na próxima pergunta) (5 votos) 

3,91% 

 
 



 

2 Resultado 

 

Se você selecionou outro na pergunta anterior ou assinalou mais de uma 
opção, escreva aqui: 
 (Campo aberto) 

 

Mais de uma opção de respostas assinaladas: 

Assistir filmes/seriados  Ouvir música  Praticar esportes Academia  Jogar videogames 

29 15 11 17 23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3 Resultado 

Dessa forma, considerando a seleção de várias opções de respostas na pergunta objetiva, o 

resultado final para os convidados é o seguinte: 

 Assistir 
filmes/seriados  

Ler 
Ouvir 

música  
Praticar 
esportes 

Academi
a  

Jogar 
videogames 

Outro  

Pergunta 1: 
Qual é o seu 

hobby 
favorito? 40 37 59 23 27 32 5 

 

 

 

 

 

 

Assistir filmes/seriados

Ler

Ouvir música

Praticar esportes

Academia

Jogar videogames

Outro

40

37

59

23

27

32

5

PERGUNTA 1: QUAL É O SEU HOBBY 
FAVORITO?

Assistir 
filmes/seriados 

18%

Ler
17%

Ouvir música 
27%

Praticar esportes
10%

Academia 
12%

Jogar videogames
14%

Outro 
2%

Pergunta 1: Qual é o seu hobby favorito?



 

4 Resultado 

Pergunta 2: Você pratica alguma atividade física regularmente? 
1. Sim, pratico regularmente (53 votos) 

41,41% 
2. Sim, mas não regularmente (52 votos) 

40,63% 
3. Não pratico atividade física (23 votos) 

17,97% 

 

 
Pergunta 3: Se você pratica atividade física, qual é a sua frequência? 

1. 2-3 vezes por semana (43 votos) 
33,59% 

2. Diariamente (29 votos) 
22,66% 

3. Raramente (26 votos) 
20,31% 

4. Não pratico atividade física (15 votos) 
11,72% 

5. 1 vez por semana (15 votos) 
11,72% 

 

 
 



 

5 Resultado 

Pergunta 4: Qual é a sua modalidade de esporte preferida? 
1. Futebol (23 votos) 

17,97% 
2. Vôlei (22 votos) 

17,19% 
3. Outro (especificar na próxima pergunta) (12 votos) 

9,38% 
4. Ciclismo (10 votos) 

7,81% 
5. Corrida (9 votos) 

7,03% 
6. Basquete (9 votos) 

7,03% 
7. Jiu-Jitsu (9 votos) 

7,03% 
8. Natação (8 votos) 

6,25% 
9. Não pratico atividade física (8 votos) 

6,25% 
10. Muay Thai (6 votos) 

4,69% 
11. Futevôlei (5 votos) 

3,91% 
12. Futsal (3 votos) 

2,34% 
13. Handebol (2 votos) 

1,56% 
14. Beach tennis (2 votos) 

1,56% 
15. Tênis (0 votos) 

0% 
16. Judô (0 votos) 

0% 

 

 

 



 

6 Resultado 

Se você selecionou outro na pergunta anterior ou assinalou mais de uma 
opção, escreva aqui 

(Campo aberto) 
 

Mais de uma opção de respostas assinaladas: 

Vôlei Futebol  Muay 
Thai  

Corrida Futsal  Natação Jiu-
Jitsu 

Handebol  Futevôlei Tênis Judô 

23 6 7 3 9 9 1 1 5 2 1 

 

 

Dessa forma, considerando a seleção de várias opções de respostas na pergunta objetiva, o 

resultado final para os convidados é o seguinte: 

 

 

 Vôlei Futebol  Muay Thai  Ciclismo Corrida Futsal  Natação 

Pergunta 4: Qual é a 
sua modalidade de 
esporte preferida? 

45 29 13 10 12 12 17 

 

 

Jiu-
Jitsu 

Handebol  Beach 
tennis  

Basquete Futevôlei Tênis Judô Outro Não pratico atividade 
física  

10 3 2 9 10 2 1 12 8 
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Vôlei

Futebol

Muay Thai

Ciclismo

Corrida

Futsal

Natação

Jiu-Jitsu

Handebol

Beach tennis

Basquete

Futevôlei

Tênis

Judô

Em branco

Outro

Não pratico atividade física

45

29

13

10

12

12

17

10

3

2

9

10

2

1

0

12

8

PERGUNTA 4: QUAL É A SUA 
MODALIDADE DE ESPORTE 

PREFERIDA?



 

8 Resultado 

 

 

Pergunta 5: Se a FDSM promovesse um evento esportivo, qual modalidade 
você teria interesse em participar ou assistir? 

1. Vôlei (24 votos) 
18,75% 

2. Futebol (15 votos) 
11,72% 

3. Basquete (14 votos) 
10,94% 

4. Corrida (14 votos) 
10,94% 

5. Não tenho interesse em participar ou assistir. (10 votos) 
7,81% 

6. Natação (10 votos) 
7,81% 

7. Jiu-Jitsu (8 votos) 
6,25% 

8. Ciclismo (7 votos) 
5,47% 

9. Futsal (6 votos) 
4,69% 

10. Muay Thai (6 votos) 
4,69% 

Vôlei
23%

Futebol 
15%

Muay Thai 
7%Ciclismo

5%
Corrida

6%

Futsal 
6%

Natação
9%

Jiu-Jitsu
5%

Handebol 
2%

Beach tennis 
1%

Basquete
5%

Futevôlei
5%

Tênis
1%

Judô
1%

Em branco
0%

Outro
6%

Não pratico 
atividade física 

4%

Pergunta 4: Qual é a sua modalidade de esporte preferida?
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11. Outro (especificar na próxima pergunta) (6 votos) 
4,69% 

12. Handebol (3 votos) 
2,34% 

13. Futevôlei (3 votos) 
2,34% 

14. Beach tennis (2 votos) 
1,56% 

15. Judô (0 votos) 
0% 

16. Tênis (0 votos) 
0% 

 

 

Se você selecionou outro na pergunta anterior ou assinalou mais de uma 
opção, escreva aqui 

(Campo aberto) 

Mais de uma opção de respostas assinaladas: 

Vôlei Futebol  Muay 
Thai  

Ciclismo Corrida Natação Jiu-
Jitsu 

Handebol  Beach 
tennis  

Futevôlei Tênis Judô 

27 10 12 3 2 8 7 3 2 10 3 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

10 Resultado 

Dessa forma, considerando a seleção de várias opções de respostas na pergunta objetiva, o 

resultado final para os convidados é o seguinte: 

 
 Vôlei Futebol  Muay 

Thai  
Ciclismo Corrida Futsal  Natação 

Pergunta 5: Se a FDSM 
promovesse um evento 
esportivo, qual 
modalidade você teria 
interesse em participar 
ou assistir? 

51 25 18 10 16 6 18 

 
Jiu-Jitsu Handebol  Beach tennis  Basquete Futevôlei Tênis Judô Outro Não tenho interesse em 

participar ou assistir.  

15 6 4 14 13 3 4 6 10 

 

 

Vôlei

Futebol

Muay Thai

Ciclismo

Corrida

Futsal

Natação

Jiu-Jitsu

Handebol

Beach tennis

Basquete

Futevôlei

Tênis

Judô

Em branco

Outro

Não tenho interesse em participar ou assistir.

51

25

18

10

16

6

18

15

6

4

14

13

3

4

0

6

10

Pergunta 5: Se a FDSM promovesse um evento esportivo, 
qual modalidade você teria interesse em participar ou 

assistir?



 

11 Resultado 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

Vôlei
23%

Futebol 
11%

Muay Thai 
8%Ciclismo

5%
Corrida

7%

Futsal 
3%

Natação
8%

Jiu-Jitsu
7%

Handebol 
3%

Beach tennis 
2%

Basquete
6%

Futevôlei
6%

Tênis
1%

Judô
2%

Em branco
0%

Outro
3%

Não tenho interesse 
em participar ou 

assistir. 
5%

Pergunta 5: Se a FDSM promovesse um evento esportivo, 
qual modalidade você teria interesse em participar ou 

assistir?



 

12 Resultado 

Conclusão: 

Dos 128 entrevistados, as opções mais votadas foram: 

- 44 visitantes da Escola Estadual Monsenhor José Paulino têm como hobby preferido ouvir 

música, correspondendo a 34,38% dos entrevistados; 

- 53 visitantes praticam regularmente atividade física representando 41,41% dos 

entrevistados; 

- 43 visitantes responderam que praticam atividade física de 2 a 3 vezes por semana, o 

que equivale a 33,59% dos entrevistados; 

- 23 visitantes selecionaram futebol como modalidade esportiva preferida, 

correspondendo a 17,97% dos entrevistados. Já 22 respondentes optaram por vôlei, 

representando 17,19% do total de entrevistados; 

- 24 visitantes escolheram a modalidade vôlei para participar ou assistir, caso a FDSM 

promovesse um evento esportivo, representando 18,75% dos entrevistados. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 Os comentários descritivos não são publicados. 

 


